

## РУКОВОДИТЕЛЬ, СПЕЦІАЛІСТ, 5 000 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Полтава](#)

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Досконало володію комп'ютером: MS Office (Word, Excel, Power Point, Access), MS Project, 1С8 УПП, Windows Movie Maker, Pinnacle Studio 12, FoxPro, інші програми роботи з базами даних тощо. З метою самовдосконалення та роботи з іноземними інвесторами відвідаю курси англійської мови (рівень Pre-Intermediate). Особисті якості Люблю працювати на результат. Завжди прагну до навчання та самовдосконалення. Вмію аналізувати інформацію та приймати рішення. Цілеспрямований, комунікабельний, активний. Постійно працюю з повною віддачею та довожу почате до кінця. Чітко планую свій час. Вмію генерувати цікаві ідеї та втілювати їх в життя. Під час навчання в університеті проходив стажування у: Приватбанку – відділ по кредитним карткам; Надра Банку – за напрямом кредитування малого та середнього бізнесу. З 01.02.07 р. по 31.07.07 р. працював заступником головного бухгалтера на торговому підприємстві (торгівля металопрокатом). Причиною мого звільнення було запрошення на роботу до м. Києва. З 01.08.07 р. по 31.01.08 р. працював в редакції газети «Все про бухгалтерський облік», м. Київ. Основними секторами моєї роботи в редакції були дослідження законодавчої бази, написання статей та надання консультацій з питань: &#8722; податку на прибуток; &#8722; податку на додану вартість; &#8722; податку з доходів фізичних осіб, Впроваджував в життя інноваційні проекти (Аналіз фінансової звітності, Z-CARD, Підручник із газет). У 2008 р. був запрошений на роботу головного бухгалтера до девелоперської фірми, яка займається впровадженням в життя інвестиційних проектів будівництва торгово-розважальних центрів та багатофункціонального спортивно-розважального комплексу. Паралельно виконував функції фінансового директора. До моїх обов'язків входило створення інвестиційних пропозицій для банків та потенційних інвесторів, техніко-економічне та маркетингове обґрунтування проектів, переговори з іноземними та вітчизняними інвесторами. Координував діяльність фінансових та маркетингових досліджень, приймав активну участь в архітектурному плануванні (організація основних архітектурних елементів, планування торговельних потоків ТРЦ). З початком фінансово-економічної кризи проект був тимчасово призупинений, а я був змушений репрофільюватися в бухгалтерську сферу, де я впровадив в життя нове програмне забезпечення (1С8 УПП). З листопада 2008 р. по травень 2012 р. займав посаду головного бухгалтера та фінансового менеджера найкращого ТРЦ м. Полтави – ТРЦ «Конкорд», двох девелоперських та однієї управлінської фірм. Основною сферою моєї діяльності окрім організації бухгалтерського та податкового обліку були фінансові взаємовідносини з орендарями. Паралельно підтримував актуальність призупинених та розробляв нові проекти в сфері нерухомості. З червня 2012 р. й по сьогоднішній день займаюся підприємницькою діяльністю за напрямком автоматизація роботи підприємства з використанням програмного продукту 1С8.У 2002 році закінчив із золотою медаллю спеціалізовану школу №25 м. Полтави. Під час навчання брав участь та здобував призові місця в міських та обласних олімпіадах з математики, фізики, хімії. Так у 2002 році виборов III місце в Обласному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики. У 2007 році закінчив Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка і отримав «червоний» диплом магістра з відзнакою за спеціальність «Облік і аудит». Під час навчання в університеті був учасником студентських наукових конференцій, конкурсів, олімпіад. Отримав перемогу в університетських олімпіадах з вищої математики (III місце) та обліку і аудиту (I місце). Був нагороджений грамотами та дипломами за відмінні успіхи у навчанні та досягнення в науковій роботі. У 2006 році здобув II місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді за спеціальністю «Облік і аудит» серед 86 учасників з вищих навчальних закладів України, яка відбувалася в м. Тернополі. У 2007 році повторно брав участь у згаданій олімпіаді та здобув IV місце серед 101 учасника. У 2005-2007 рр. пройшов військову підготовку при Полтавському військовому інституті зв'язку та отримав звання молодший лейтенант запасу. За високі досягнення у навчанні з військової підготовки отримав відзнаку.